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令和７年度 第２回学校運営協議会 議事概要 

 

開催日：令和７年９月６日（土） 

形 態：第 38回深高祭のご参観 

 

＜出席委員＞ 

池 田 吉 伸 委員 

里 見 正 憲 委員 

嶋 村 勝 美 委員 

武 田 容 子 委員 

与 安  透  委員 

 （参加５名、不参加３名） 

 

＜公聴者＞ 

 文化祭の参観という実施形態のため、公聴席を設けませんでした。 

 

＜議事等の概要＞ 

 

深高祭の参観について各委員からの感想や意見 

（１） クラス参加企画について 

○各クラス、工夫が見られ、協力し合って運営している様子がうかがえた。 

○食品の調理販売や展示物の発表は非常に完成度が高いと感じた。 

○ICT 機器の活用や広報の部分で、普段学んでいることが反映されているように思える。 

  ○台風の影響で１日だけの文化祭だったが、楽しくきちんと運営されていた。 

○クラスのユニフォームで、一体感が見えていた。 

  ○飲食、ゲーム、おばけ屋敷などそれぞれ工夫を凝らした企画で大賑わいであった。 

  〇手の込んだ調理をしている団体が多くあり、来場者が楽しめていた。 

  〇食べ物のメニューも増えて楽しめました。出し物の名前（看板）もセンスがあり GOOD で

す。 

（２） 文化系活動や委員会の展示・発表について 

○各部、委員会ともよかったが、茶道部、美術部（小川君の自画像）、漫画研究部の冊子、図 

書委員会の Pop コンテストなどが印象的だった。 

〇教室での展示や催し物も非常に興味をひくものが多かった。 

○部活動の発表は、普段の活動への取組がよく見えるハイレベルなものであった。 

○どの部活動も委員会も日頃の活動の様子がよくわかる展示や発表でとても良かった。 

○イラストや絵画など才能を感じて、将来が楽しみである。 

○力作が多く、学生たちの意欲の高さを実感した。 

〇良い作品が多く、普段の活動の充実ぶりがうかがえた。 

  〇全てを見てはいないですが、配置も考えられていてとても良かったです。 
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（３） 体育館や屋外ステージ発表について 

  ○熱演が続き、聴衆も温かい雰囲気であった。体育館内の環境も良好であった。 

○体育館の発表は盛り上がっていた。中学校とは熱気の差を感じた。 

○軽音楽部とダンス部のコラボ発表がよくできていた。演劇部の熱演も印象的だった。 

○演劇は、暑い中、声も大きくよくやっていた。 

○熱気が感じられた。 

〇ダンス部のパフォーマンスのレベルが高かった。 

〇体育館の喚起が十分に取られ、昨年より良い環境で観ることができた。 

〇ダンスのみ見に行けました。暑さの中、素晴らしいパフォーマンス、周りの声援、盛り上

がっていました。 

（４） 生徒の活動状況について 

  ○落ち着いた雰囲気の中で楽しんでいる様子がうかがえた。 

  ○生徒がみな活き活きと活動していて、楽しんで取り組んでいた。生徒の楽しさが来場者に

も伝わり、来場者もみな楽しんでいたようであった。 

○文化祭を主体的に楽しんでいるように見受けられた。 

  ○とても活き活きしていて若さとパワーを感じた。 

  〇生徒の自主的活動が行われていました。 

  〇行動が能動的で主体的に取組んでいることが実感できた。 

  〇生徒がいきいき活動していて元気をもらえた。 

  〇呼び込みに徹する子や、汗ダクで焼き物をしている子、みんな頑張っていました。会計も

スムーズに行えていました。 

 

（５） 教員による指導の様子について 

 ○生徒主体の活動になるようにサポートしていただいている様子がうかがえた。 

  ○教員数が減っている中で、クラス、部活、委員会を同時に見るのは大変だったと思う。 

特に火を使う調理団体は、生徒の安全を配慮しつつ、あくまで生徒の主体性を重視してい

る感が見受けられた。 

○教員が少なくなった中でも生徒が落ち着いて取り組んでいる様子だった。日頃からの指導

が良好なのだろうと推察した。 

  ○適切に行われているように見受けられた。生徒との関係も良好であるように思われた。 

  〇教員が少なくなった中でも、しっかりした行事の運営が行われていた。 

  〇指導されているところは拝見していませんが、多くの先生方が買いものしていろいろと回

っていらっしゃって、生徒たちとのコミュニケーションがとれていて何だかほのぼのしま

した。 

（６） その他、お気づきになった点について 

○天候に恵まれてよかったですね。 

○生徒数、教員数は減ってもここまでクオリティの高い文化祭ができるものなのかと感動し

た。前日の天候が大荒れだっただけに、当日も心配だったが無事実施できてよかった。 

○多くの卒業生が先生方を訪ねてきた姿を拝見した。在学中の関係がとてもよかったのだろ



3 

 

うと思われた。 

  〇2 日予定が台風のため 1 日になってしまったが、それを感じさせない充実ぶりであった。 

  〇いい文化祭でした。生徒たちの楽しそうな姿が見ることが出来て良かったです。 

以上 


